

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Макмим

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2019 18:35:27

формирования заключения врача: 17.02.2019 18:07:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300839/answer/300844>



Заключение врача

Здравствуйтесь! После применения вакуумной помпы довольно часто бывает отёк мягких тканей полового члена. Если нет повреждений покровов кожи, делайте ванночки с отваром ромашки и соблюдайте половой покой хотя бы неделю. Удачи!